



INSPECTORATUL  
ȘCOLAR  
JUDEȚEAN  
BACĂU



MINISTERUL  
EDUCAȚIEI  
NAȚIONALE

---

## **REGULAMENT PENTRU DESFĂȘURAREA CONCURSULUI DE CHIMIE PENTRU CLASA VII "RALUCA RIPAN,,**

Concursul de chimie "Raluca Ripan" se desfășoară în conformitate cu prevederile Metodologiei – cadru de organizare și desfășurare a competițiilor școlare, aprobată prin ordin al ministrului educației, cercetării, tineretului și sportului nr.3035/10.01.2012 și OM nr.3109/28.02.2012.

Concursul de chimie "Raluca Ripan" se organizează pentru elevii claselor a VII-a. Participarea la acest concurs este individuală.

Nu se admite participarea elevilor de la clasele superioare la clasele inferioare.

În cadrul etapei județene elevii vor susține câte o probă teoretică, cu durata de 3 ore.

Etapa județeană a Concursului de chimie "Raluca Ripan" se va desfășura la data de **17 mai 2014 la Școala Gimnazială "Nicolae Iorga" Bacău, începând cu ora 9.30. (Accesul elevilor în săli este permisă până la ora 9,00).**

Elevii participanți la etapa județeană vor avea la dispoziție, pentru rezolvarea subiectelor, 3 ore, din momentul în care au primit subiectele de concurs.

**Este interzis accesul elevilor, în sala de concurs, cu orice fel de materiale informative: manuale, culegeri, tabele periodice, caiete, etc. De asemenea, se interzice accesul, în sala de concurs, cu telefoane mobile. Este permisă utilizarea calculatoarelor neprogramabile.**

Evaluarea lucrărilor elevilor se va realiza, pe subiecte, de către profesorii evaluatori care fac parte din comisia de evaluare, în după-amiaza zilei de concurs.

Contestațiile se fac pentru fiecare subiect la care elevul consideră că punctajul acordat de profesorii evaluatori este diferit de cel al propriei evaluări. Contestațiile pe subiecte sunt depuse personal de către elevi la secretariatul Școala Gimnazială „Nicolae Iorga” Bacău la data de 19 mai 2014 orele 8,30-12,00.

Fiecare școală care înscrie elevi în concurs va transmite fax la secretariatul Școlii Gimnaziale „Nicolae Iorga” Bacău tabel nominal completat după modelul machetei următoare semnat de directorul școlii și ștampilat până la data de 13 mai 2014 (tabelul se transmite în format electronic, până la data respectivă și pe emailul școlii [n.iorga@yahoo.com](mailto:n.iorga@yahoo.com) de unde vor fi prelucrate de prof. Irina Cosma, informaticianul comisiei).

FIECARE CADRU DIDACTIC POATE ÎNSCRIE UN NUMĂR MAXIM DE 4 ELEVI. POT DEPĂȘI CU ÎNSCRIEREA UNUI ELEV CADRELE DIDACTICE CARE AU AVUT ELEVI LA FAZA NAȚIONALĂ ÎN 2013.

**După data de 13 mai 2014 nu mai sunt acceptate înscrieri, deoarece trebuie să cunoaștem din timp care sunt resursele materiale și umane necesare pentru acest concurs. Nu modificați macheta!**

Colegii care doresc să participe în comisiile concursului să-și prezinte disponibilitatea pe emailul inspectorului de chimie galeruradu@yahoo.ro până la data de 13 mai 2014.

**inspector școlar specialitatea chimie ISJ Bacău  
prof. Răducu Galeru**

Antetul unității de învățământ de unde provin elevii

Către Școala Gimnazială „Nicolae Iorga” Bacău,

**TABEL NOMINAL CU ELEVII PARTICIPANȚI LA FAZA JUDEȚEANĂ A CONCURSULUI DE CHIMIE  
PENTRU ELEVII CLASEI A VII<sup>a</sup> ”RALUCA RIPAN,, 17 MAI 2014**

<b>NR CRT</b>	<b>NUME, INIȚIALA TATĂLUI ȘI PRENUME ELEV</b>	<b>CNP ELEV</b>	<b>NUMELE PROFESORULUI ANTRENOR</b>	<b>TELEFON ELEV</b>	<b>TELEFON PROFESOR</b>
1.					
2.					
3.					
4.					

DIRECTOR

